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Ei laskinta eikd taulukkokirjoja. Kaavaliite ohessa.

Ratkaise tehtdvit 1 ja 2 omalle konseptiarkilleen ja tehtdvit 3 ja
4 omalle konseptiarkilleen. Palauta arkit eri pinoihin. Muista kirjoittaa
nimesi ja opiskelijanumerosi jokaiseen arkkiin.

. a) Minki kentdn potentiaalifunktio on f(x,y,2) = 2% — 3y + 4227
b) Olkoon F(z,y, 2) = sinzi+ cos(z — y)j + zk. Laske médritelmid kiyttden
(kdyttdmattd nablaussdantoji)

Ve (V x F) ja V x(V xF).

. Laske

/ (:v2 + y2 + 22) ds,
c
kun kiyrilli C' on parametrisointina r(t) = (¢, cos(2t),sin(2t)), 0 <t < 27,

. Olkoon S pinnan 22 + y? + 22 = 4 se osa, joka on tason z = 1 yldpuolella.
Laske S:n muotoisen tasa-aineisen (pintatieheys é(z,y, z) = k = vakio) astian
massakeskipiste.

. Olkoon S pinnan z = 4 — 2?2 — y? se osa, joka on zy-tason yldpuolella. Laske
kentdn F(x,y, z) = zi + yj + 2zk vuo pinnan S lipi ylospéin.

Seuraavasta muistikolmiosta voi olla apua:

Tehtiviikohtaiset tulokset julkaistaan Moodlessa ja POPissa (periodin 4,/2011-
2012 toteutuskerran sivulla) heti, kun ne ovat tiedossa.



